

摒弃传统风格定位 “金螳螂·品宅”推出设计服务标准

设计可以说是家装的灵魂。好的设计需同时满足健康、舒适、功能、安全、美学五大要素。近日,“金螳螂·品宅”正式对外推出设计服务标准,摒弃传统装饰主义风格定位,向大家展示什么是符合高端住宅的好设计!怎样设计才是真正为客户需求考虑的!

“最能体现生活品质的地方,是你看不见的地方。高端住宅设计理念和思路,应该渗透到人们的生活方式,而不是表面的奢华或材料和家具的堆砌。”金螳螂设计研究院院长、苏州大学建筑与城市环境学院副院长王琼认为,品宅设计服务标准的五大维度把美学放在最后很正确,应该在满足健康、舒适、安全、功能四大维度

的基础上,再做最合宜的美学设计整合。

对于室内设计,很多人觉得只要把材料和设计想法拿来照搬就行,其实,一个真正好的设计需要对室内装饰、对生活理念、对文化艺术、对生活哲学有感悟有想法,让设计有思想有灵魂。家居生活设计要从实际需求出发,从生活方式出发,再豪华的家装,如果使用不便利,那就不是生活。金螳螂第一设计院常务副院长王伟华介绍,如今客户见多识广,经常去国外看展了解流行趋势,作为设计师就需要更加专业,有责任去告知大家什么才是高端住宅,好看不一定适合,设计师要以专业的设计体系,从整个家居的全局观给予客户最舒

适、暖心的方案。

《“金螳螂·品宅”设计服务标准》制定者、“金螳螂·品宅”设计院院长欧阳超告诉记者,目前家装市场上,家装公司主要诉求设计风格及设计师包装,往往忽略了客户真正的需求是什么。很多客户通常是在设计师的效果图中找寻自己对于家的期望,但后来换来的却是完成后的失望,他表示:“在装饰行业从事这么多年设计,接触各种不同的客户,虽然对设计美感的要求各不相同,但是对于家的定位及本质需求是相同的,就是希望过得更舒适。”

与此同时,对于“轻硬装、重软装”的说法,“金螳螂·品宅”设计院软装设计总监侣朋飞给

出了自己精准独到的见解。他表示,格调高雅、造型优美的软装配饰,既能彰显一定的文化内涵,又能使人怡情悦目、陶冶情操。这些装饰品已经远远超越其本身的美学界限,赋予室内空间精神价值和人文情怀。软装搭配是没有具体标准化体系的,特别是服务高端客户,要根据客户需求私人订制;每个家庭都有自己的装修风格,选择一款适合自己的软装方案,才能最大限度地实现完美家装配饰。总而言之,好的设计不仅是设计空间,更是设计生活,好的设计师不仅是纸上画家,更是了解生活的规划大师。

“金螳螂·品宅”始终坚信,适合自己的才是最好的。(本刊特约记者 汪宏隼)

中国平安与深圳市公安局签署战略合作协议 携手“智慧新警务”建设徐文海、马明哲出席签约仪式

4月27日,中国平安保险(集团)股份有限公司与深圳市公安局签署战略合作协议,双方将在智慧警务、智慧安防、智慧交管等领域展开全方位的合作。本次战略合作的达成,将进一步深化警企合作,助力打造智慧警务精品工程,为全面提升深圳城市管理服务水平保驾护航。深圳市副市长、市公安局局长徐文海,平安集团董事长兼首席执行官马明哲等出席签约仪式。徐文海对平安的先进科技、项目资源配置及项目进展表示高度肯定。

此次合作,双方将利用平安全球领先的图片识别、声纹识别、大数据建模技术、微表情应用、云计算和灾害预警系统,通过公众安全、交通管控、灾害预警、城市治安、社区管理、市民服务等解决方案,着力解决城市突出问题,提升深圳公安科技信息化水平,助力深圳智慧城市建设。

深圳市公安局党委副书记、副

局长施志刚,平安集团常务副总经理兼首席执行官陈心颖分别代表双方在战略合作协议上签字。深圳市公安局党委委员、指挥部部长官尔杰,平安智慧城市董事长兼CEO俞太尉等一同出席签约仪式。

中国平安将基于此次合作,围绕“综合、交通、治安”三大领域发力,重点开展创新交通治理手段,探索“平安脑谱”技术在公安实战中的应用,探索大数据应用合作,深化人工智能技术开发应用等项目,探索智慧交通的建设方向,逐步改善城市道路交通状况与市民出行体验,协助公安提升预测预警预防水平,维护城市治安稳定,推动“智慧新警务”建设持续发展,为深圳打造“智慧城市”新名片。

在智慧交管领域,平安智慧城将与深圳交警合作,上线“五一”假期车路预约动态监测及拥堵预测平台,智能预测拥堵发生并为交警提

供疏导分流建议,远程智能定责辅助交警线上定责,智能客服提升市民办理效率及体验。在智慧安防领域,与深圳监狱在罪犯行为分析、心理评分可视化、探监系统智能化、警务人员考核评测、司法云软件系统开发等多个领域进行战略合作,推动深圳监狱信息化建设,共建智慧监狱。

除此次与深圳市公安局共建“智慧新警务”之外,近年来,中国平安依托技术、人才、资金、场景、数据等方面的优势,借助众多全球领先的科技创新及应用,与全国多个省市在民生息息相关的政务、教育、房产、环保等智慧城市领域建设开展合作,帮助政府提升政务管理和民生服务能力,取得良好社会效益。

目前,在智慧财政领域,与南宁、广东、深圳等多个省市合作探索现代财政云,打造智能化的地方政府公共资产管理平台,更好地

提升城市资产管理水平和效率。以南宁为例,“智慧财政”上线半年来,已累计为南宁市国有企业直接节约融资成本超过3700万元;在智慧医疗领域,平安医保服务全国超过200个城市,涉及8亿人口的政府医保,提供控费、账户管理等各类服务,大大降低了医疗成本支出,提升市民的医保服务质量;在公共健康领域,为深圳、重庆等多个城市建立院前防险、预测及预防体系,利用平安全球先进的医疗健康大数据,建立了传染病、多发病、慢性病预测和防范管控模型。

平安集团董事长兼首席执行官马明哲表示,今年是公司成立30周年,30年的发展得益于中国经济的高速发展和改革开放的时代机遇,离不开社会、股东、客户的大力支持。在智能科技时代,平安将不忘初心,积极参与智慧城市建设,更好履行社会责任。此次与深圳市公安局

达成战略合作,是平安参与深圳智慧城市建设的重要组成部分,平安将与市公安局强强联合、精诚协作,打造全国一流的“智慧警务、智慧安防、智慧交管”典范,将深圳模式推广到全国。

关于平安智慧城:

平安国际智慧城市科技股份有限公司(简称平安智慧城)是平安集团下属的子公司。作为中国智慧城市产业与技术创新战略联盟副理事长单位及第四届智博会特邀联合主办方,平安智慧城以“智慧、管理、智能”为理念核心,基于平安集团30年积累的业务经验和创新科技,构建了“1+N”平台体系,即1套智慧信息平台,集成平安全球领先的创新科技,有力支撑N个智慧城市板块,包括智慧政务、生活、财政、安防、交通、口岸、教育、医疗、房产、环保等,均是与社会民生息息相关,与平安主业紧密结合的服务领域。

SNDI 苏州高新
Suzhou High-tech Industrial Development Zone

Sol 苏州高新旅游集团
Suzhou High-tech Tourism Group

浪起 星海 森夏

6.15-9.2 玩水季 2018

苏州乐园 森林水世界

森林啤酒节 · 璀璨明星 · 海底森林 · 星海夜厂

苏州高新旅游集团
森林世界/森林水世界/四季悦水游村
苏州乐园/康迪农场/龙池风景区/四季悦度假酒店

扫码直通优惠购票

地址: 苏州高新浒墅关开发区山神湾路2号 苏州乐园森林水世界